ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 января 2016 года

№ 20

г. Ижевск

О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 3 декабря 1999 года № 1185 «О социальной защищенности сотрудников Постоянного представительства Президента Удмуртской Республики при Президенте Российской Федерации»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 3 декабря 1999 года № 1185 «О социальной защищенности сотрудников Постоянного представительства Президента Удмуртской Республики при Президенте Российской Федерации» следующие изменения:
 - 1) в наименовании слово «Президента» заменить словом «Главы»;
 - 2) в преамбуле слово «Президента» заменить словом «Главы»;
- 3) в пункте 1 слово «Президента» заменить словом «Главы», слова «среднедушевого бюджета прожиточного минимума» заменить словами «прожиточного минимума на душу населения»;
- 4) в пункте 2 слово «Президента» заменить словом «Главы», слова «среднедушевого бюджета прожиточного минимума» заменить словами «прожиточного минимума на душу населения»;
- 5) в пункте 3 слова «с 1 января 2014 года по 31 декабря 2015 года» заменить словами «с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года», слова «среднедушевого бюджета прожиточного минимума» заменить словами «прожиточного минимума на душу населения».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Председатель Правительствауправление Удмуртской Республики

СТВа управление делопроизводства

В.А. Савельев